

В Сестрорецке отметили День моряка-подводника

Разумовская Надежда Опубликовано 19 марта 2025, 18:36

У Стены памяти прошла панихида



Фото: телеграм-канал Александра Забайкина

19 марта в Сестрорецке отметили День моряка-подводника. В храме Петра и Павла протоиерей Михаил возглавил торжественный молебен, у Стены памяти он отслужил панихиду в честь павших героев. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава Курортного района Александр Забайкин.

В торжественном мероприятии приняли участие ветераны подводного флота России, военнослужащие учебного корабля «Перекоп», гости из Великих Лук, молодежь.



Фото: телеграм-канал Александра Забайкина

«Мы всегда будем гордиться мощью подводного флота России, причастностью Санкт-Петербурга к его основам и сегодняшнему дню. Наши выдающиеся ученые, корабли создают новейшие атомные подводные лодки, образцы морской авиации, самое передовое оборудование. В военных вузах готовят офицеров-подводников. Мы всегда будем помнить имена героев и сознавать, что подводный флот - это главная ударная сила в морских конфликтах», — написал Забайкин.